

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 01/12/20

Επώνυμες Θεσσαλονικιές ντύθηκαν στα κόκκινα, στέλνοντας μήνυμα ενάντια στην κακοποίηση

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης με τίτλο «The REDRESS Project against woman violence».

Newsroom
HuffPost
Greece



REDRESS PROJECT

Μήνυμα κατά της γυναικείας κακοποίησης έστειλαν το Σάββατο 27/11 επώνυμες γυναίκες της Θεσσαλονίκης σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδα» του δημαρχείου Πανοράματος. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, είχε τίτλο «The REDRESS Project against woman violence» και συνδιοργανώθηκε από την Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη και τον Αντιδήμαρχο Σοφοκλή Κάλτσιο και την εταιρία «Groupe Rich».

Στην πρωτοβουλία συμμετείχαν οι ολυμπιονίκες μας Βούλα Πατουλίδου και Τασούλα Κελεσίδου, η Ευρωβουλευτής Μαρία Σπυράκη, η αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού Θεσσαλονίκης Μαρία Καραγιάννη, η αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη Νίκη Ζώτου, η πρόεδρος του Κέντρου Πολιτισμού της Π.Κ.Μ. Αννα Μυκωνίου, οι δημοσιογράφοι Αλεξάνδρα

Χατζηγεωργίου και Χρισ

αθλήτριες αλλά και εκπ

Φόρεσαν κόκκινα φορέματα και αφέθηκαν να φωτογραφηθούν και να βιντεοσκοπηθούν στους όμορφους χώρους του δημαρχείου Πανοράματος για καλό σκοπό. Όλο το φωτογραφικό υλικό καθώς και το βίντεο που ετοιμάστηκαν θα διατεθούν προς πώληση σε έκθεση φωτογραφίας που θα διοργανώσει η συνδιοργανώτρια εταιρία της εκδήλωσης. Με τα έσοδα να διατίθενται στο Κέντρο Γυναικείων Ερευνών και Μελετών «Διοτίμα» που αποτελεί έναν μη κυβερνητικό φορέα με προφίλ μη κυβερνητικής οργάνωσης.

Η δράση

Η δράση REDRESS Project είναι μια πρωτοβουλία που ξεκίνησε στον Καναδά με σκοπό να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες για τις πάνω από 1000 ιθαγενείς γυναίκες που αγνοούνται ή έχουν δολοφονηθεί στη χώρα. Ως πρωτοβουλία πολιτισμού που βασίζεται στην τέχνη της φωτογραφίας αγκαλιάστηκε από εκατομμύρια πολίτες τόσο στον Καναδά και τις ΗΠΑ, όσο και την Ευρώπη, αποτελώντας μια υπενθύμιση για όλους μας εις μνήμην όλων των γυναικών που δεν είναι πια μαζί μας. Και ως ένα ισχυρό μήνυμα κατά της κακοποίησης των γυναικών σε όλο τον πλανήτη.

[ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ](#)